
 

 

 

 

 

  Arbonia SPAM Queue 

 

 Strana 1 / 3 

Uvoľnenie e-mailov zo SPAM karantény 
 
Očakávate e-mail, ktorý Vám po konzultácii s odosielateľom ešte nebol doručený? 
Pravdepodobne bol e-mail klasifikovaný ako potenciálne škodlivý a bol zaradený do 
SPAM karantény, pričom ale môže byť samozrejme uvoľnený z tejto SPAM karantény. 
 
Ak sú v SPAM karanténe nejaké pre Vás určené e-maily, bude Vám automaticky trikrát 
denne zaslaný prehľad/report týchto e-mailov. Reporty sa budú posielať denne o 8:00, 
12:00 a 18:00 hod. 
 

 
 
Každý report obsahuje potenciálne škodlivé e-maily, ktoré sú novšie ako v predošlom 
zaslanom reporte. Starostlivo si skontrolujte  blokované e-maily a podľa potreby ich 
uvoľnite kliknutím na „Release“ (znamená „Uvoľniť“) priamo v reporte. E-mail sa potom 
dostane do vašej poštovej schránky. Ak si myslíte, že zobrazené e-maily v reporte sú 
SPAM, nie sú potrebné žiadne ďalšie kroky. Tieto e-maily sa odstránia po 30 dňoch.  
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Prehľadávanie v SPAM karanténe („your email quarantine“) 
 
Po dlhšej neprítomnosti v práci je jednoducho možné zobraziť si všetky zablokované e-
maily v jednom prehľade kliknutím na „your email quarantine“ v zaslanom reporte. Ak je v 
karanténe príliš veľa blokovaných e-mailov, môžete použiť funkciu vyhľadávania 
„Search“, resp. rozšíreného vyhľadávania „Advanced Search“ na zúženie výsledkov 
hľadania. 
 

 

 
Úprava Vášho zoznamu blokovaných a povolených odosielateľov e-mailov. 
 
Ak dostávate opakovane správy SPAM od nechcených odosielateľov, môžete ich pridať 
do svojej osobnej čiernej listiny („Blocklist“). Ak to chcete urobiť, otvorte čiernu listinu a 
zadajte odosielateľa a kliknite na tlačidlo „Add“ . Do zoznamu povolených/bezpečných 
odosielateľov („Safelist“) môžete pridať odosielateľov, ktorí sú opakovane a nesprávne 
blokovaní. 
 
Tip: Nežiaducich informačných bulletinov sa zvyčajne môžete zbaviť aj prostredníctvom odkazu 
„zrušiť odber“ priamo v doručenom nechcenom e-maile. 
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Zmena jazyka reportu 
 
Ak chcete zmeniť jazyk reportu, kliknite na „Option“ („Možnosti“) a vyberte požadovaný 
jazyk. Toto nastavenie stačí vykonať raz a následne zostane uložené pre ďalšie 
zobrazenie reportu. 
 

 
 
 
Ak Vami očakávaný e-mail stále nedorazil do Vašej poštovej schránky a nenachádza sa 
ani 
v karanténe SPAM, kontaktujte IT technickú podporu. 


